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Voditelj: Kranje vreme je bilo da se u Temerinu okupe učenici srednjih škola iz Novog Sada, Bačkog Petrovca, 
Futoga, Kule, Žablja koji su učestvovali u kvizu „ Koliko se poznajemo “. 
 
Voditeljka : Bilo je to drugo regionalno takmičenje srednjoškolaca na kome je  trebalo da pokažu znanje iz istorije i 
kulture naroda koji žive u Vojvodini. 
 
Voditelj: Na taj način, putem pripreme za kviz učenici su bili u prilici da se upoznaju sa običajima, važnim datumima 
i značajnim ličnostima koje su obeležili istoriju i kulturu nacionalnih zajednica u Vojvodini.  
 
Autor priloga : Na regionalnom takmičenju u Temerinu učestvovale su gimnazija „ Jovan Jovanović Zmaj “ i 
Srednja škola „ Svetozar Miletić “ iz Novog Sada, gimnzaija „ Jan Kolar “ iz Bačkom Petrovcu, Poljoprivredna škola 
iz Futoga, Ekonomsko – trgovinska škola iz Kule, Srednja škola „ 22. oktobar “ iz Žablja i Srednja škola „ Lukija 
Nušitski “ iz Temerina. Kviz „ Koliko se poznajemo “ je takmičenje vojvođanskih srednjoškolaca koji treba da 
pokažu koliko znaju iz istorije i kulture nacionalnih zajednica koje su živele i žive u Vojvodini. Cilj kviza je da 
mladima poruči da koliko se međusobno poznajemo, toliko će nas oplemeniti kulturno istorijsko bogastvo prostora na 
kojem živimo, a poznavanje različitosti doprineće harmoniji iz koje proizlazi mnogo toga dobrog za sve nas. 
 
Učesnik 1 : Za mene je tolerancija međusobno poštovanje, uvažavanje, da cenimo mišljenje drugih i da poštujemo 
kako sebe tako i druge. 
 
Učesnik 2 : Mi smo se pripremali negde oko mesec dana. Želeo bih da se zahvalim svim ovim članovima ekipe naše 
koja se pripremala za ovaj kviz i našim navijačima. 
 
Učesnik 3 : Pripremali smo se, možda, oko tri meseca. Profesorica nas je ispitivala, dala nam da učimo. 
 
Učesnik 4 : Kviz je odličan. Svidjami se. Zabava, društvo i dobra je organizacija.     
 
Autor priloga : U četvrtfinale plasirale su se gimnzija „ Jan Kolar “ iz Bačkom Petrovcu, Srednja škola „ Svetozar 
Miletić “ iz Novom Sadu, Srednja škola „ 22. oktobar “ iz Žablju i Srednja škola „ Lukija Nušitski “ iz Temerina. 

 


